ファイナルファンタジーXIV × instax™ X投稿キャンペーン プライバシーポリシー

1. 適用範囲

1.1

ファイナルファンタジーXIV × instax™ X投稿キャンペーン (以下本キャンペーンといいます) について 富士フイルム株式会社 (以下当社といいます) は、本ポリシーに従いご応募者様の個人情報を取り扱います。本ポリシーは、ご応募者様による本キャンペーンご応募に対して適用されます。

本ポリシーは、本ポリシーに定める条件でのデータの処理に関わり適用される範囲で、当社に適用されます。

1.2 ご応募者様の個人情報の管理者

本キャンペーンを通じて当社が取得するご応募者様の個人情報は、当社が責任をもって適切に管理します。

当社連絡先:

富士フイルム株式会社 イメージングソリューション事業部

埼玉県さいたま市北区植竹町一丁目324番地

https://global.fujifilm.com/all-regions

会社概要: https://www.fujifilm.co.jp/corporate/aboutus/outline/index.html

2. ご応募者様の個人情報の収集及び管理

2.1 個人情報の取得

ご応募者様の本キャンペーンへのご応募にあたり、当社は当社のインターネットサーバを通じて、以下のご応募者様の個人情報を取得します。

- (a) ご応募者のXアカウント情報(アカウント名、スクリーンネーム、アカウントID等)
- (b) ご応募者様のクッキーに関する情報
- (c) ご応募者様からのお問い合わせの際に提供いただく情報

2.2 個人情報の利用目的

当社は、前項に定めるご応募者様の個人情報を以下の目的に限り利用します。

- (1) 2.1条(a)及び(c)の個人情報の使用目的
- (a) 本キャンペーンの「応募規約」に従い、本キャンペーンに関するサービスを提供する ため
- (b) ご応募者様からのお問い合わせに対応するため
- (2) 2.1 (b)の個人情報の使用目的
- (a) 本キャンペーンの「応募規約」に従い、本キャンペーンに関するサービスを提供する ため
- (b) 当社の商品・サービスの向上のため
- (c) ご応募者様個々人を特定しない形で、市場調査・マーケティングに利用する統計資料 を作成するため

上記にかかわらず、当社は、関連する人命や人権を保護するために緊急に開示を行う必要がある場合、司法機関・警察等の公共機関等による法令に基づく要請に協力する場合、及び法令の規定に基づき開示を要求された場合には、ご応募者の個人情報を開示することができるものとします。

なお、2.1条(a)及び(c)の情報は、ご応募者様による入力から6か月後に、そのほかの個人情報は、その利用目的が完了した際に、それぞれ当社のインターネットサーバから削除されます。

2.3 個人情報の開示

当社は、以下の場合を除き、ご応募者様の個人情報を第三者に開示・提供又は共有しません。当社は開示先の第三者との契約において、個人情報の管理に関する義務を負わせ、ご応募者様

の個人情報を開示目的以外の目的に利用させません。

- (a) ご応募者様の同意がある場合
- (b) 本キャンペーンに関するサービス提供のため、当社グループ会社及び当社の業務委託 先(再委託先含tr)に開示する場合

業務委託先:富士フイルムビジネスエキスパート株式会社、ユニークビジョン株式会社、株式会社パルディア

業務委託内容: 本キャンペーンに関するサービス提供

- (c) ご応募者様からの問い合わせへの対応に必要な場合
- (d) 合併、会社分割、営業譲渡その他の事由による事業承継に伴い、事業承継先に提供する場合
- (e) 司法機関、警察等の公共機関等による法令に基づく要請に協力する場合及び法令の規定 に基づき開示を要求された場合
- (f) 人命や人権を保護するために緊急に開示を行う必要がある場合

2.4 ご応募者様の個人情報の域外移転

当社は、本ポリシーに定める範囲内で、ご応募者様の個人情報をご応募者様の居住する国以外の国に移転することができるものとします。その場合当社は、適切な情報管理措置を講じるものとします。ただし、当社はご応募者様の居住する国以外の国における受領者が適用法に違反しないことを保証できないことにつき、ご応募者様はあらかじめ同意するものとします。

2.5 情報管理

当社は、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等のリスクに対して合理的な安全対策及び是正措置を講じるものとします。詳細は、情報セキュリティ基本方針及び情報セキュリティ報告書をご参照ください。

https://holdings.fujifilm.com/ja/sustainability/vision/policy/security https://holdings.fujifilm.com/ja/sustainability/activity/governance/security また、当社から第三者にご応募者様の個人情報を開示する場合には、暗号化の上開示します。

2.6 ご応募者様の権利

ご応募者様は以下のことができます。また、ご応募者様は当社による個人情報の取得、利用及び処理に対する同意をいつでも取り消すことができます。ただし、当該取り消しした場合、ご応募者様による本キャンペーンへのご応募が無効となる可能性があることにつき、ご応募者様はあらかじめ同意するものとします。

- (a) ご応募者様の個人情報へのアクセス、訂正及び削除、第三者提供に関する記録の開示 請求
- (b) ご応募者様の個人情報の利用・処理への制限
- (c) 当社からの再取得その他のご応募者様の個人情報に関する処理

ご不明点又はご応募者様の個人情報に関するご要望がある場合、以下のアドレスまでご連絡ください。問い合わせは下のリンク先のフォームよりお願いします。

https://global.fujifilm.com/all-regions

すべての問い合わせについては、適時に処理されるものとします。

3. Google Analytics及びPostHogの利用

本キャンペーンサイトは、2.2条(b)に規定する個人情報の収集・分析のため、Cookie (クッキー)等の情報を利用するウェブ分析ツールであるGoogle Analytics For Firebase及びPostHog (PostHogは欧州地域設定の場合に限ります。)を利用しています。ただし、本キャンペーンサイト内で欧州地域を設定した場合はPostHog のみを利用します。

Google Analytics For Firebase、PostHogは使用状況等に関する統計的な情報を取得・分析します。Google社及びPostHog社は当社の代わりにCookieを設定することがあります。これらのCookieによって収集された情報は、本キャンペーンによるサービスを含む、当社の製品・サービスを向上させるために使用されます。

Google Analytics For Firebaseの利用に際してGoogle社 Inc. により収集される情報に関しては、

<u>https://support.google.com/firebase/answer/6318039?hl=ja</u>ご覧ください。Google社により収集される情報は、Google プライバシーポリシー

(https://policies.google.com/privacy?hl=ja) に基づき取り扱われます。

PostHogの利用に関し、当社は、PostHog社とデータ処理契約を締結し、これらの情報の収集・分析について、当社が本ポリシーに基づき行う指示に基づいてのみ行うよう義務付けております。

4. 未成年のご応募者様のご利用に関して

当社は、ご応募者様が未成年と判明した場合、ご応募者様の個人情報を取得することはいたしません。法定代理人の方におかれましては、未成年の方が本キャンペーンにご応募する場合は適切に管理いただけますようお願いいたします。

5. 本ポリシーの変更

当社は、事前のご連絡なしに、本ポリシーの内容を変更できるものとします。変更内容は、 本キャンペーンサイトにてご応募者様へ提示されます。

以上

富士フイルム株式会社